
Speech voor Gerard van Geemen – 50 jaar lid bij Grol 

 

Dames en heren, 

Ik ben bijzonder vereerd dat ik hier mag staan om een fantastische man in het 

zonnetje te zetten. Niet alleen omdat Gerard de vader is van één van mijn beste 

vrienden Martijn, maar ook omdat ik een man mag toespreken die niet alleen zeer 

betrokken is bij Grol, maar ook goud waard is voor de hele stad Groenlo. Vandaag 

vieren we het 50-jarig lidmaatschap van Gerard van Geemen bij s.v. Grol, dus zal ik 

me daar op richten in deze speech.  

 

Gerard, je bent 50 jaar lid bij Grol, maar jouw verhaal begint natuurlijk al veel 

eerder... Ik heb begrepen dat jij op jonge leeftijd vanuit Didam naar Groenlo kwam, 

en dat was natuurlijk niet zomaar. Beste mensen, Gerard kwam naar Groenlo voor de 

liefde: Marijke. Zijn ontmoeting met deze liever vrouw heeft zijn leven voorgoed 

veranderd: Hij werd een echte Grollenaar. Gerard vestigde zich in Groenlo, en nam 

daar enige tijd later Slagerij Lamers over. Dit was het begin van een carrière in het 

slagervak die inmiddels al 60 jaar duurt. Wat een prestatie! En vandaag de dag werkt 

hij nog steeds actief mee in Slagerij van Geemen. Maar Gerard is meer dan alleen 

slager. Hij is een trotse vader van Carola en Martijn, en inmiddels ook opa van 5 

kleinkinderen.  

 

Het leven van Gerard bestaat uit meer dan alleen werk en familie. Kruisjassen is zijn 

grote hobby, en hij is er een echte fan van. Samen met zijn maatjes Paul 

Overkemping, Bertus Hoffman en Henk Hoffman, brengt hij veel tijd door achter de 

kaarten. En als je denkt dat dat nog maar een hobby is… dan heb je het mis! De 

kaartavonden van Gerard zijn inmiddels kaartdagen geworden. Ze beginnen vaak om 

14.00 uur en gaan door tot 22.00 uur. Je zou het bijna zijn 2e baan kunnen noemen. 

Als Gerard zegt “ik moet nog even kaarten”, dan weet je dat het serieus is! 

 

50 jaar geleden werd Gerard lid van Grol, en dat gebeurde dankzij buurman Hans 

Emaus, die hem kennis liet maken met de s.v. Grol. Sindsdien is Gerard niet meer 

weg te denken uit de vereniging. Hij was altijd aanwezig als supporter van Grol 1, 

maar Gerard was meer dan dat. Hij heeft als scheidsrechter vele wedstrijden geleid 

bij Grol en stelde de ruimte achter zijn Slagerij beschikbaar voor menig 

Sinterklaasfeest voor seniorenteams van Grol.  

 

Over het ‘fluiten’ gesproken: Gerard is al meer dan 50 jaar lid van 

Scheidsrechtersvereniging Winterswijk & Omstreken, waar hij niet alleen wedstrijden 

floot, maar ook jarenlang in het bestuur zat. Gerard heeft in totaal meer dan 25 jaar 

gefloten, waaronder een aantal jaren op het niveau van de 2e klasse 

amateurvoetbal. Gerard maakt nu -op bijna 80-jarige leeftijd- nog steeds deel uit van 



de activiteitencommissie van deze scheidsrechtersvereniging. Voor zijn enorme inzet 

werd hij terecht gehuldigd als lid van verdienste en erelid van de 

scheidsrechtersvereniging. En hij heeft zelfs de gouden KNVB-speld in ontvangst 

mogen nemen. Chapeau, Gerard! 

 

Ook op een ander belangrijk front is Gerard een steun voor Grol. Zijn Slagerij van 

Geemen is al jarenlang sponsor van de vereniging, en dat is iets waar we als club 

enorm blij mee zijn. Gerard zorgt ervoor dat we altijd op hem kunnen rekenen, zowel 

binnen als buiten het veld. Het is deze betrokkenheid die hem tot een waardevol lid 

maakt van onze Grol-familie. 

 

Gerard, we zijn enorm trots om jou als lid van Grol te hebben, en we kijken met veel 

respect terug op de afgelopen 50 jaar. We hopen dat je er nog lang bij blijft en dat we 

samen nog veel mooie herinneringen kunnen maken. Van harte gefeliciteerd met je 

50-jarig jubileum bij Grol!  


